
В Емельяновском районе заместитель главы администрации предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя главы администрации Емельяновского района Ларисы Ачекуловой, обвиняемой в совершении трех эпизодов преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в период с 2007-го по 2011 год Ачекулова по договорам социального найма предоставила три квартиры из специализированного жилого фонда лицам, которым в соответствии с действующим законодательством они не могли быть предоставлены. В последствии граждане данные квартиры приватизировали, что повлекло причинение бюджету администрации Емельяновского района и поселка Емельяново ущерб на сумму более 3,3 миллионов рублей. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Марта 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/649156>